PARTIE - L'AFFECTATION DU RÉSULTAT

L'exercice 2009 a permis de dégager un bénéfice net de 25 000 €. Vous disposez de l'annexe 1 qui contient les informations nécessaires aux calculs de la répartition.

travail à faire
1. A partir de quel montant, la société pourra-t-elle cesser de doter la réserve légale ?
2. Présenter le tableau de répartition du résultat en justifiant tous vos calculs.
3. Enregistrer l'écriture correspondante au 24 avril 2010.
4. Quelle a été la volonté des associés en choisissant cette répartition ?
5. Pour automatiser le tableau d'affectation du résultat, quel type de logiciel utiliser ? Justifier votre réponse.
6. Indiquer les variables saisies et les variables calculées dans ce tableau automatisé.
ANNEXE 1 - Extrait des capitaux propres au 31 décembre 2009 et décision de l'AGO.

	Extrait des capitaux propres au 31/12/09

	Capital (1 000 actions)
	50 000

	Réserve légale
	3 850

	Autres réserves
	15 500

	Report à nouveau créditeur
	260

	Résultat de l'exercice
	25 000


Assemblée générale ordinaire (AGO) du 24 avril 2010

Il a été décidé d'utiliser le bénéfice 2009 ainsi :

a. dotation à la réserve légale ;

b. dotation à la réserve facultative de 15 000 € ;

c. distribution de dividendes sur le solde, le dividende unitaire étant arrondi à l'euro inférieur ;

d. le reste en report à nouveau.
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